#### CONDIZIONI GENERALI D'USO

### Oggetto

Le presenti Condizioni Generali d'Uso (Condizioni Generali d'Uso o, alternativamente, "CGU") disciplinano l'utilizzo dei siti <a href="https://www.prenota.alcormed.com">https://www.prenota.alcormed.com</a> ( di seguito anche "Siti"), gestiti da ALCOR S.r.l., P.IVA 02405500030, con sede legale in Via Gramsci 16 – 28070 Nibbiola (NO), e-mail <a href="mailto:info@alcormed.it">info@alcormed.it</a>, tel. <a href="mailto:+39 0321 88443">+39 0321 88443</a> e si applicano a chiunque utilizzi o interagisca con i Siti.

I Siti sono di proprietà di **ALCOR S.r.l.** che è anche il soggetto titolare del relativo nome a dominio. La navigazione e l'utilizzo dei Siti comporta l'accettazione integrale delle presenti CGU ed il conseguente obbligo di conformarsi ad esse. Qualora l'Utente non dovesse condividere – in tutto o in parte - il testo delle presenti CGU è invitato a non navigare all'interno delle pagine dei Siti.

Eventuali aggiornamenti e/o modifiche alle presenti CGU saranno in vigore dal momento della loro pubblicazione sul Sito <a href="https://www.alcormed.com">https://www.alcormed.com</a>; l'Utente è pertanto tenuto a consultare periodicamente le CGU per verificare la presenza di eventuali aggiornamenti e/o modifiche.

### Contenuto dei Siti

Il sito <a href="https://www.alcormed.com">https://www.alcormed.com</a> contiene una descrizione dei servizi offerti da ALCOR S.r.l. nei vari centri, oltre all'elenco degli specialisti presenti all'interno dei centri stessi.

Per le prenotazioni online il paziente viene reindirizzato sul sito <a href="https://www.prenota.alcormed.com">https://www.prenota.alcormed.com</a>.

# Accesso ai Siti e limiti al loro uso

Non è prevista alcuna registrazione per accedere ai Siti.

L'Utente riconosce e prende atto che i Siti e i loro contenuti non possono essere utilizzati per scopi illegali. L'Utente si impegna inoltre a non violare le misure tecnologiche di protezione dei Siti e si impegna altresì a rispettare il diritto di proprietà intellettuale di **ALCOR S.r.l.**.

L'Utente potrà inoltre navigare in modalità completamente gratuita.

## Privacy e Cookie policy - Condizioni generali di vendita

Il trattamento dei dati personali dell'Utente avviene in conformità a quanto previsto dalla Privacy Policy pubblicata sul sito <a href="https://www.alcormed.com">https://www.alcormed.com</a>. L'Utente può inoltre visionare l'informativa estesa sui cookie e si impegna a prendere visione delle Condizioni Generali di Vendita prima di effettuare le prenotazioni online.

#### Diritto di proprietà intellettuale, di autore, su brevetti e/o marchi

L'Utente si impegna a non ledere il diritto di proprietà intellettuale, di autore, su brevetti e/o marchi di cui sia titolare **ALCOR S.r.l.** e/o terzi aventi ad oggetto qualsiasi contenuto presente sui Siti.

## Link presenti sul Sito -Limitazioni di responsabilità

Tramite i Siti è possibile visualizzare link verso altri siti internet o comunque altre risorse del web. Pertanto, l'Utente può abbandonare i Siti e accedere ad altri siti internet riferibili a terzi e caratterizzati da un diverso nome a dominio (**Siti Esterni**). **ALCOR S.r.l.** non ha alcuna possibilità di controllo e/o monitoraggio sui Siti Esterni e declina ogni responsabilità per eventuali danni derivanti dall'accesso o dall'uso di contenuti e/o servizi forniti da terzi.

L'Utente che scelga di abbandonare i Siti per collegarsi a Siti Esterni è invitato a leggere le condizioni d'uso, la privacy policy, la cookie policy e qualsiasi documento legale eventualmente presente sui tali siti. Qualora si verificassero sospensioni o interruzioni della visibilità dei Siti, **ALCOR S.r.l.** non può essere ritenuta responsabile e, salvo diverse indicazioni di legge, non potrà essere ritenuta responsabile dei danni di qualsivoglia natura causati, anche indirettamente dall'accesso ai Siti, dall'impossibilità di accedervi o dall'utilizzo delle informazioni in essi contenute.

L'Utente è il solo ed esclusivo responsabile per ogni eventuale danno al proprio computer (o apparecchiatura simile, a titolo meramente esemplificativo, tablet e cellulare) o per la eventuale perdita di dati, presenti nel computer dell'Utente (o apparecchiatura simile, a titolo meramente esemplificativo, tablet e cellulare) connessi con la interazione al Sito.

### Contatti

Comunicazioni, reclami e richieste di informazioni potranno essere inviate, da parte dell'Utente, ai seguenti recapiti:

Indirizzo: **ALCOR S.r.l.**, P.IVA 02405500030, con sede legale in Via Gramsci 16 – 28070 Nibbiola

(NO)

Telefono: <u>+39 0321 88443</u> E-mail: <u>info@alcormed.it</u>

### Legge applicabile e foro competente

Le presenti CGU sono regolate dalla legge italiana e il foro competente per ogni controversia ad esse connessa è quello del luogo in cui l'Utente risiede o ha eletto domicilio. Nell'ipotesi in cui l'utente non sia un consumatore il foro competente è quello di Novara.

CONDIZIONI GENERALI D'USO AGGIORNATE A SETTEMBRE 2023